

СМ ИГРОТЕКА

В КАДРЕ - МОСКВА

Все-таки кадр из кинофильма – это не экран кинотеатра. В газете то силуэт города расплывчат, то силуэты действующих лиц не разглядишь. Тем большее уважение вызывает упорство и эрудиция участников нашей игры, которые ухитряются присылать – да еще в кратчайшие сроки! – верные ответы на конкурсные задания. Так, уже после выхода номера «МС», в котором мы сообщили ответ на задание № 10, пришли послания от Даниила Тибилова, а также от Л. Чичерина (к сожалению, автор не сообщил ни своего имени, ни номера телефона. Зато вспомнил песню из кинофильма «Алеша Птицын вырабатывает характер» («Мы москвичи, молодые москвичи») и высказал огорчение: «Жаль, что давно не показывали по ТВ этот чудесный детский фильм»). Рады сообщить, что оба автора тоже завоевали право на наш приз – пригласительные билеты в кино, для вручения которых будем ждать их в редакции.

А сегодня – новое задание. Какой уголок Москвы в кадре из какого фильма запечатлен на этот раз?



СМ МЕТЕО

Прогноз по Москве с 12 по 18 апреля 2006 года

В столичной области погода очень похожа на осеннюю: сыро, промозгло, пасмурно и прохладно, и лишь прибывающий световой день свидетельствует о том, что на дворе не конец октября, а середина апреля. Из-за туманов в ночные и утренние часы в районе Шереметьево видимость ухудшалась до 900, а во Внукове – даже до 100 метров.

В ближайшие дни в Москве и пригородах погода снова будет неустойчивой. В среду между циклонами – облачно, но с прояснениями, время от времени пройдут небольшие дожди, температура будет ночью в городе 2..4, по области 1..6, днем в столице при юго-восточном ветре (3-8 м/с) повысится до 11..13, по области – до 9..14 градусов. В четверг с приближением средиземноморского циклона атмосферное давление понизится, дожди станут более интенсивными и продолжительными. Температура воздуха повысится ночью в городе до 5..7, по области 2..7, днем 13..15, по области 12..17 градусов, ветер юго-восточный 4-9 м/с. В пятницу погода останется облачной, временами дожди, температура ночью 2..7, днем 10..15 градусов, ветер юго-западный 4-9 м/с. Примерно такая же погода ожидается в субботу, 15 апреля, не обойдется без дождей и в воскресенье, 16 апреля. В тылу циклона температура понизится ночью до +1,+6, днем до +3, +8 градусов. И только в понедельник дожди прекратятся и станет на 1 - 2 градуса теплее. Во вторник, 18 апреля, погода наладится, облака разойдутся, и хотя в ночные часы воздух останется прохладным (+2, +7 градусов), днем температура повысится до +10, +15 градусов. Атмосферное давление приблизится к климатической норме.

12 и 13 апреля дополнительные физические и эмоциональные нагрузки на организм создаст беспокойный геомагнитный фон. К его возмущениям особенно чувствительны лица, страдающие сердечно-сосудистыми заболеваниями. Недомогание, слабость и усталость в эти дни могут испытывать даже вполне здоровые люди. В таких случаях специалисты рекомендуют незамедлительно воспользоваться препаратами, рекомендованными лечащим врачом.

Более подробную информацию о состоянии погоды можно получить круглосуточно по мобильным телефонам: МТС, Би-Лайн, Мегафон - 0656.

СМЕХА ПОЛИС

ПОДОГОДА

Что наша жизнь? «Игра!» - воскликнет каждый первый. И, конечно, будет прав. Но не совсем. Ведь жизнь - это и «миг между прошлым и будущим», и, по утверждению известного обалдуевского фразоплета Бориса Крутиера, - «не только борьба, но и другие виды спорта». Все? Нет! Еще жизнь - это цирк! Поскольку она почти полностью

состоит из цирковых номеров: тут тебе и жонглеры государственной собственности, и дрессированные политические собачки, и бюрократические силачи-тяжеловесы, и лихие рыночные джигиты на иномарках, и т.д. и т.п. Что тут еще добавить? Цирк уехал, а клоуны остались...

СПАСИТЕЛЬНАЯ «СОТКА»

Как-то в ядерной державе Вождь немного удивил: «Сотку» выпил, сел за кнопку И случайно надавил. Но дежурный по ракете К счастью, «сотку» прихлебнул, За секунду до нажатия Крепко-накрепко уснул. Зря пищит аппаратура, Ламп мигает миллион... До чего ж полвезен миру После сотни

граммов сон!
Герман ДРОБИЗ,
наблюдатель



РИСУНОК ВИКТОРА ФЕДОРОВА

БЕТОМ ОП ИЖФАРКЛА

По дороге, поднимая пыль, бежал толстый и тяжело дышал.
- Куда ты? - поинтересовался тонкий.
- Бегу от инфаркта! - ответил толстый, задыхаясь.
- Возьми меня.
- Пристраивайся сзади.
И они побежали вдвоем, мерно топя ногами.
- Ну и пылища! - прищурился лысый, делая ладошку козырьком.
- Куда вы?
- Бежим от инфаркта! - хором ответили толстый и тонкий.
- Возьмите меня! - взмолился лысый.
- Пристраивайся сзади! - крикнули ему бегущие.
И они побежали втроем, на ходу стряхивая пот.

«Марафонцы, - решила дама в парике. - Спортсмены!»
- Далеко ли еще?! - крикнула она.
- Не знаем, - прохрипел толстый. - Бежим от инфаркта.
- Ой! - воскликнула дама в парике. - Возьмите меня!
- Пристраивайся сзади! - хором крикнули бегущие, увеличивая темп.
«Догонять или не догонять? - подумал Инфаркт, глядя вслед бегущим. - Пожалуй, сами концы отдадут», - решил он и не ошибся.
Владимир КАПИАНИДЗЕ,
стайер

Я вам вот что скажу: Григорий это такой муж – уникал! Я таких не встречала больше. Вы не поверите – умный, образованный, энергичный, живет только для семьи. Что ни соплет – все в дом, все в дом! И конечно, пьяным к жене в постель никогда не полезет. Где уж он там просыпается - не знаю.

И ест он очень мало. Дома. Зато весь такой налитой, как тюфяк набитый, а жене, сами понимаете, никаких забот.

В литературе разбирается до тонкости, от классики до современной: вот недавно я сама слышала, как он объяснял сыну, что Пушкин – это наше все, а Вознесенко – это наше все что ни попадя.

Замечательный муж

Он может профессионально точно объяснить, чем отличаются картины Сигала от картин Шагала. До цента!

Самого Эйнштейна до последнего икса освоил и живет согласно закону, что все в мире относительно. Относительно его.

Музыку до самых тончайших нюансов понимает. Вот как только гости за стол садятся, он им Пугачеву ставит, Малинина. А уж после чая, чтоб гостей не задерживать – сразу Децла врубают. Или Шуберта.

Географию изучил до самой глубины – ночью разбуди, он те-

бе любые офшорные зоны назовет.

И вот я как-то ночью его разбудила и говорю:

- Уже 2 часа ночи, а не пора ли тебе домой сваливать? Небось, твоя тебя обыскалась.

- Не пора, - сказал он, не просыпаясь, - я предупредил ее, что я в офшорной зоне.

- И моментально все офшорные зоны наизусть перечислил. Все подряд. Вплоть до моего домашнего адреса!

Инна САВЕЛЬЕВА,
любовница

Милый, помой посуду, вымой полы, постирай белье, купи в магазине хлеба, яиц и пива. Позавтракай. Выгуляй собаку. Накорми ее щами. Покорми свою маму пшенной кашей с сосисками. Дай ей еще таблетки. Не перепутай: таблетки, пшенка, сосиски – матери, щи и прогулка – Тузику.

ЗАПИСКА

Заплати за телефон и бытовые услуги. Придумай, где взять на все это деньги. А я уже знаю: возьми их там, где всегда берешь на две бутылки «Столичной». На сдачу купи себе сигарет.

Позвонит Наташка, пообещай, что дашь ей пятьдесят долларов. И дай, когда она за ними приедет. Принеси для Игоря рюкзак картошки из гаража. Отдай Варваре Дмитриевне полторы тысячи. Вот пока что и все.

Ой! Чуть-чуть не забыла. Меня не жди: я ушла от тебя к Семенову Семену Петровичу. Тоже не подарок, но где взять лучше?!

Чао-какао! Какао выпей, «чао», милый, отдай свекрови. Целую.

Твоя любимая экс-супруга Валерия Константиновна.

Александр КОСТЮШИН,
брошенный

БЕСПОЛКОВЫЙ СЛОВАРЬ

- ЧАЙКА - любительница чая
- ПОЛОТЕР - сексуальный маньяк
- САМОВАР - мазохист
- МАТАДОР - дорожный мат
- ПОЗВОНОЧНИК - ночной звонок
- ПРОСТОФИЛЯ - Киркоров без Пугачевой
- БАНКРОТ - крот в банке
- ПЕЙЗАЖ - тост за жизнь
- КОМПРОМИСС - скомпрометированная девица

Валерий ЕГИЯНЦ,
толмач



РИСУНОК ВИКТОРА ФЕДОРОВА

Это произошло, когда поняли, что всерьез пора бороться с терроризмом, и на самолетах стали летать сотрудники силовых служб. Разумеется, под видом пассажиров. В этот раз силовиков, как обычно, было двое. И оба, как обычно, быстро заснули.

Самолет Хладивосток-Обалдуевск только взлетел, а стюардесса уже по старинному русскому обычаю принесла командиру экипажа чашечку кофе. Командир рукой, которой еще минуту назад крепко держал штурвал, неловко берет чашечку и проливает кофе на китель. Тогда он идет в туалет, удачно смывает пятно, пока оно свежее. Оставляет китель сушиться в туалете. И идет обратно в кабину.

Кабины в самолетах, как известно, открываются только изну-

три. В целях защиты от тех же террористов.

Еще один маленький, но важный нюанс. В дверь летчики всегда стучали условным знаком. И всегда ключом от этой двери. Поскольку из-за шума моторов стука не слышно.

Но ключ командир оставил в кители. И поэтому стучать стал рукой. Потом ногой. Это уже достаточно громко. Но ножной звук летчики слышать отказываются.

А услышал стук один из силовиков. Он тут же просыпается. И что он видит? Он видит, что человек без пиджака ломится в кабину пилотов!

Силовик выхватывает пистолет и бросается к кабине.

Пассажиры же видели все с точностью до наоборот. Они видели, как командир экипажа зашел в туалет, вышел оттуда без кителя и хочет войти обратно к себе в кабину. Но какой-то человек ни с того ни с сего подсакивает к командиру и начинает махать пистолетом!

Среди пассажиров летела группа демлебей-десантников со старшим во главе. Старший говорит: «Братва! Террорист на борту!» И десанты бросаются на силовика.

В это время просыпается второй силовик. И что видит он? Он

видит, как его товарищ по горячему сердцу и холодной голове дерется с совершенно незнакомыми людьми. Он тоже выхватывает пушку и бросается в самую гущу.

А летчики? Летчики слышат за дверью кабины ожесточенную возню, крики, ругательства и моментально связываются с землей.

В воздух поднимаются два истребителя. Все это абсолютная правда.

«Ястребки» сажают самолет на военный аэродром, который уже оцеплен. Бронемашины, автоматчики, генерал с громкоговорителем. Спецслужбы готовятся «черемухой» выкуривать террористов вместе с пассажирами...

Так что аккуратней надо пить кофе! И все остальное...

Константин МЕЛИХАН,
штурман